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Együttesünk egyik legfontosabb célkitűzése hosszú évek óta, hogy olyan közeget teremtsen a kerületi 

gyerekek és a városrészben élő fiatalok számára, ahol nem csak jól érzik magukat, barátokat 

szerezhetnek, hanem megfelelő szellemi és erkölcsi értékeket is tanulhatnak. Az együttes 

közösségépítő, valamint megfelelő szintű táncos szakmai munkájának az elmúlt években számos 

eredménye született, hisz az öt-hat évvel ezelőtti létszám többszörösére nőtt. A táncosok megfelelő 

körülmények között és magasan jegyzett néptánc pedagógiai segítséggel és vezetéssel próbálnak. A 

Szilas mára már nem csak a kerületi közművelődés egyik meghatározó részét képezi, hanem 

országosan is hírnevet és elismerést szerzett magának és a XV. kerületnek egyaránt.  

Ez a sikeres működés nem valósulhatott volna meg, ha az elmúlt években nem részesültünk volna 

a kerületvezetés egyértelmű, odaadó és önzetlen támogatásában. Ez a támogatás nyújtott segítséget 

ahhoz, hogy népi kultúránk folyamatos továbbadása, tovább örökítése és a városrész 

közművelődésében minél erőteljesebb szerepvállalása egyértelműsítse a Szilas Néptáncegyüttes 

jelenlétének fontosságát.  

A továbbiakban is szeretnénk folytatni és megerősíteni a szakmai és közművelődési 

tevékenységünket összefoglaló „Táncol a kerület” programunkat. 

A program egyik legjelentősebb része, a rendhagyó néprajzóra sorozat, amelyet az elmúlt években 

több ezer gyermek látott a kerület iskoláiban, és óvodáiban. Az interaktív foglalkozások élő zenei 

kísérettel zajlanak, melynek költségét együttesünk vállalja magára. 

A „Táncol a kerület” program keretében számos oktatási és nevelési intézménnyel kerültünk 

kapcsolatba melyekben már az együttes szakmai irányítása alatt folyik a néptáncoktatás szakköri 

keretek között. Célunk mindkét előzőekben vázolt program folyamatos bővítése, minél több intézmény 

bevonásával. 

Ahhoz hogy minél több gyereket meg tudjunk szólítani, fontosnak tartjuk, hogy a szakköri díjak, 

valamint az együttesi tagdíjak ne terheljék meg túlságosan a családok pénztárcáját. A testvéreknek és 

a nagycsaládosoknak igyekszünk különböző kedvezményeket nyújtani. 

Szintén a „Táncol a kerület” program részeként szervezzük meg Rákospalota táncházi alkalmait a 

Csokonai Művelődési Központban. 

Az elmúlt évhez hasonlóan idén is megrendezésre kerül a „Táncol a kerület” fesztiválunk, mely 

során a Szilas csoportjain kívül színpadra lépnek az együttes szakmai irányítása alá tartozó szakköri 

csoportok, illetve a kerületben működő egyéb stílusban tevékenykedő táncműhelyek. A rendezvény 

szervezését és lebonyolítását az együttes vállalja fel. 

Az elmúlt évben tapasztalt nagy érdeklődésre való tekintettel idén két alkalommal szervezünk 

néptánc-szakmai továbbképzést a kerületben tevékenykedő pedagógusok számára. Az előadókat 

országosan elismert szaktekintélyek közül választjuk. 

2014-ben vállaltuk, hogy nyáron heti rendszerességgel tartunk zenekari kísérettel népzenei, táncos, 

hangszer és viselet bemutatót, valamint táncházat a Szántóföld úti létesítményben szervezett napközis 

táborban. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a gyerekek túlzsúfolt programja, vagy a nem megfelelő 
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programszervezés miatt nem vesz részt kellő számú gyerek a programon, így elegendőnek tartjuk 

kéthetente megtartani azt. 

Kerületi rendezvényinket új elemmel színesítenénk idén Templomkerti esték címen. 

Mindezek mellett hagyományosnak számító kerületi megjelenéseink 2016-ban sem maradhatnak 

el, mint például a nemzeti ünnepeinken tartott megemlékezések, a szüreti felvonuláson való 

megjelenésünk, illetve az év végi gálaműsor. 

Mind együttesünk, mind a kerület ismertségét és elismerését évről évre megerősíti az általunk 

szervezett Szilas Fesztivál, melyen a közép-magyarországi régió amatőr néptáncegyüttesei vesznek 

részt. Idén már hetedik alkalommal fogunk vendégül látni közel 300 táncost a Csokonai Művelődési 

Központban. Szintén komoly szakmai jelentőségű eseménnyé nőtte ki magát a gyermek és ifjúsági 

korosztályok számára szervezett szólótáncversenyünk. 

A folyamatos magas színvonalon végzett szakmai munka meghozza gyümölcsét, az ezzel járó 

további feladatokat, felkéréseket. 

Felnőtt csoportunk idén is részt vesz az Országos Táncháztalálkozón és Kirakodóvásáron, idén a 

Mezőségi Bál elnevezésű nagyszabású produkcióban. A nyár folyamán edzőtábor, illetve egy 

lengyelországi turné vár a táncosokra. Az együttes idén is szeretné megméretni magát hazai szakmai 

zsűri előtt, erre lehetőséget biztosít az idén újra megrendezésre kerülő Néptáncosok Országos 

Bemutató Színpada, minősítő fesztivál, ahol nem kisebb a feladatunk, mint a két éve elért „Kiválóan 

minősült” kategória megtartása. 

Az elmúl években gyermek és ifjúsági csoportjaink is hatalmas fejlődésen mentek át, így újra 

biztosítani szeretnénk, hogy megjelenjenek országos fesztiválokon. Idei terveink között szerepel, hogy 

a gyermek és ifjúsági csoportjaink részt vesznek az Örökség Népművészeti Egyesület fesztiválján, 

Százhalombattán, a szegedi Országos Gyermek és Ifjúsági Néptáncfesztiválon, valamint a Tóth Ferenc 

Koreográfus versenyen. A felkészülés részeként, illetve a közös élmények fontossága végett is minden 

csoportunk számára nyári táborozási lehetőséget biztosítunk. 

Folyamatos feladatunk a ruhatár építése, melyet minden évben lehetőségeinkhez igazítva bővítünk. 

Mind a táncosok számának növekedése, mind a csoportok repertoárjának bővülése folyamatos 

beruházásokat igényel. Szerencsére ezek hosszú távú befektetések, hisz egy-egy darab évekig szolgálja 

a megfelelő színpadi megjelenést. 

Az együttes számára fontos a bizalom és az állandóság érzése, hisz a már elért sikerek és színvonal 

megtartása, valamint továbbvitele még nehezebb feladatnak számít, mint az eddig elért célok 

megvalósítása. A hosszú távú sikereknek a hosszú távra biztosított zavartalan működési háttér 

jelentheti az alapjait.  

A továbbiakban is törekedni fogunk a kerületben végzett tevékenységeink minél magasabb 

színvonalú és szélesebb körű megvalósítására, valamint néptáncos szakmai munkák 

eredményességére. 

 

Budapest, 2016.03.06. 

 

Sikentáncz Szilveszter 

Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes, művészeti vezető 
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